

Акция "От улыбки станет всем светлей! "



"Духовная жизнь ребенка полноценна
Тогда, когда он живёт в мире игры, сказки,
музыки, фантазии, творчества.
Без этого, он засушенный цветок"
В.А.Сухомлинский

Авторы и участники акции

Бражникова Елена Александровна Котова Ирина Геннадьевна и Барашкова Ирина Николаевна воспитатели, дети и родители групп «Смородинка» и «Клубничка».

Обоснование проблемы

Положительные эмоции играют важную роль в жизни ребёнка. Они создают условия для активной деятельности мозга, являются стимулом для познания мира. Положительные эмоции – основа любой творческой деятельности, а улыбка – главный помощник ребёнка в общении. Обеднение эмоциональной сферы приводит к проблемам социализации и нарушениям коммуникативной сферы у детей.

Целевая установка.

Подвести детей к осознанию того, что положительные эмоции очень важны при общении с людьми, а улыбка дарит всем хорошее настроение.

Социальные партнёры.

Семьи детей старших групп «Клубничка» и «Смородинка», педагоги и дети других групп.

Материалы и оборудование

Листы белой бумаги, цветная бумага, краски, карандаши, кисти, клей, ножницы и др.
Воздушные шары.

Алгоритмы проведения акции

Беседовали с детьми на тему: «Почему человек улыбается?», задавали вопросы для обсуждения.

<https://vk.com/club2>



Дети старших групп «Клубничка» и «Смородинка» в преддверии праздника "Улыбка" в рамках акции "От улыбки станет всем светлей!" рисовали, раскрашивали и изготовили такие чудесные и яркие открытки к празднику. Эти открытки «Улыбнись» сделаны с любовью и старанием нашими маленькими мастерами.

<https://vk.com/video-21>

В рамках акции "От улыбки станет всем светлей!" родители и педагоги старших групп «Клубничка» и «Смородинка» сделали сюрприз для своих детей, сняли небольшой фильм. Они прислали интересные, весёлые, семейные фотографии из них был сделан фильм. В нём запечатлели самые яркие моменты жизни, смешные ситуации и весёлые игры



Дети были в восторге, ведь они увидели себя и своих близких веселыми и счастливыми. Они улыбались, радовались, что у них такая большая и дружная семья. Этот просмотр напомнил нам о важности семейных ценностей и о том, как важно сохранять воспоминания и лица наших близких людей и передавать их будущим поколениям.

Маленькие герои групп «Клубничка и «Смородинка» провели незабываемый праздник «Весёлых улыбок». В этот день они забыли обо всех заботах и окунулись в мир веселья и радости. Праздник начался с яркого парада мыльных пузырей, которые летали повсюду, создавая атмосферу волшебства и сказки. Ребята с восторгом наблюдали за их полётом и пытались поймать самые большие пузыри. Затем начались весёлые игры и конкурсы, которые помогли детям научиться работать в команде и развивать свои творческие способности. Они соревновались в беге с препятствиями, играли, и даже участвовали в танцевальном флешмобе с шарами, которые ребята расписали с педагогами. Они использовали краски и фломастеры, создавая яркие и красочные рисунки.



Праздник "Весёлой Улыбки" стал незабываемым событием для всех его участников. Он напомнил нам о том, что улыбка — это лучшее лекарство от любых проблем, и что радость и творчество могут объединить людей.